
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Ανακοίνωση Αυτόνομου Ριζοσπαστικού Μετώπου Αγώνα (ΑΡΜΑ) Δικτύου 
Αυτόνομων Σχημάτων Υγείας 

“Λέμε όχι στην εργασιακή ομηρία και στα παίγνια Άδωνι – ΠΟΕΔΗΝ - Εδώ και τώρα 
άμεση ανανέωση του προγράμματος ΔΥΠΑ 500” 

Η Βουλεύτρια Β2 Δυτικής Αθήνας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ρένα Δούρου καταθέτει προς τον Υπουργό 
Υγείας Ανακοίνωση του Αυτόνομου Ριζοσπαστικού Μετώπου Αγώνα (ΑΡΜΑ) Δικτύου 
Αυτόνομων Σχημάτων Υγείας, σχετικά με το γεγονός ότι από τις 27/4 αρχίζουν και λήγουν οι 
συμβάσεις από το Πρόγραμμα ΔΥΠΑ των 500 τραυματιοφορέων ετήσιας διάρκειας χωρίς η 
κυβέρνηση να παρατείνει τη διάρκειά τους.   

Στην ανακοίνωσή του Δικτύου τονίζεται ότι μέχρι τις 23/4, “παρά τα επανειλημμένα αιτήματα 
και παρεμβάσεις στην «ισχυρή πλειοψηφία» της ΠΟΕΔΗΝ για σχετική κινητοποίηση και 
παρέμβαση (από την Ε.Ε της 9/3 και το Γενικό Συμβούλιο της 20/3 σχετικές αποφάσεις)”, δεν 
υπάρχει ΚΑΜΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ, ούτε σχετική εξαγγελία από το Υπουργείο Υγείας για την 
παράταση του προγράμματος.  

“Εκτός εάν ακολουθηθεί, για άλλη μια φορά, η προσφιλής πλέον πρακτική του Υπουργείου 
και του Άδωνι να δίνονται οι παρατάσεις μέρες και μήνες μετά την αποχώρηση τους( 
πρόσφατα  ανανεώσεις του προγράμματος 1300 67+, έχασαν μέρες έως 3 μήνες..) δείγμα 
εμπαιγμού και κοροϊδίας του «φίλου και αδελφού» με την στήριξη δια της εκκωφαντικής 
σιωπής της ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ ΠΟΕΔΗΝ”. 

“Λέμε όχι στην εργασιακή ομηρία και στα παίγνια Άδωνι – ΠΟΕΔΗΝ - Εδώ και τώρα άμεση 
ανανέωση του προγράμματος ΔΥΠΑ 500”. 

Επισυνάπτεται η σχετική Ανακοίνωση 
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Δευτέρα 27/4: Αρχή λήξεων Συμβάσεων ΔΥΠΑ Τραυματιοφορέων 

500. ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΑΠΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ- ΑΠΟΛΥΤΗ ΣΙΩΠΗ ΑΠΟ 
ΠΟΕΔΗΝ 

Την Δευτέρα 27/4 αρχίζουν και λήγουν συμβάσεις από το Πρόγραμμα ΔΥΠΑ 
των 500 τραυματιοφορέων ετήσιας διάρκειας. 
Παρά τα επανειλημμένα αιτήματα και παρεμβάσεις στην «ισχυρή πλειοψηφία» 
της ΠΟΕΔΗΝ για σχετική κινητοποίηση και παρέμβαση ( από την Ε.Ε της 9/3 
και το Γενικό Συμβούλιο της 20/3 σχετικές αποφάσεις) μέχρι σήμερα Πέμπτη 
23/4( Αγίου Γεωργίου βοήθεια μας..): 
ΔΕΝ υπάρχει ΚΑΜΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ, ούτε σχετική εξαγγελία από το Υπουργείο 
Υγείας και τον «φίλο και αδελφό» Άδωνι για την παράταση του προγράμματος. 
Παρά τις αποφάσεις Ε.Ε και Γ.Σ για σχετική παρέμβαση σε ΔΥΠΑ και 
Υπουργείο, ΔΕΝ υπάρχει ΚΑΜΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ( που να την γνωρίζουμε…) για 
τη παράταση του σχετικού προγράμματος για 1 χρόνο ακόμα. ΟΥΤΕ στο site 
στης ΠΟΕΔΗΝ υπάρχει κάτι. 
Με ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ της ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ ΠΟΕΔΗΝ ΔΕΝ οργανώθηκε 
καμία κινητοποίηση με στόχο την επίλυση του θέματος και την παράταση του 
προγράμματος. 
Το μόνο που υπάρχει είναι μια φωτογραφία του Προέδρου με τις ορντινάντσες 
του, από παλιά κινητοποίηση που με χαρά και στόμφο δηλώνουν ότι: «ότι ΔΕΝ 
θα απολυθεί κανένας Συμβασιούχος ΔΥΠΑ 500….» 
Με τις συμβάσεις να αρχίσουν να λήγουν από Δευτέρα 27/4, ελπίζουμε μέχρι 
αύριο την  Παρασκευή 24/4 να υπάρξει σχετική απόφαση για την παράταση του 
προγράμματος για 1 έτος ακόμα. 
Εκτός εάν ακολουθηθεί, για άλλη μια φορά, η προσφιλή πλέον πρακτική του 
Υπουργείου και του Άδωνι να δίνονται οι παρατάσεις μέρες και μήνες μετά την 
αποχώρηση τους( πρόσφατα  ανανεώσεις του προγράμματος 1300 67+, 
έχασαν μέρες έως 3 μήνες..) δείγμα εμπαιγμού και κοροϊδίας του «φίλου και 
αδελφού» με την στήριξη δια της εκκωφαντικής σιωπής της ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ 
ΠΟΕΔΗΝ. Πως αλλιώς να χαρακτηρίσεις μια ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ του 
Υπουργού Υγείας για ένα πρόγραμμα που ξέρεις ότι λήγει συγκεκριμένες 
ημερομηνίες και το αφήνεις να λήξει και να ΑΠΟΛΥΘΟΎΝ οι εργαζόμενοι ΔΕΝ 
φροντίζεις να το ανανεώσεις έγκαιρα και εκ των υστέρων να τρέχεις να τους 
προσλαμβάνεις.  
Είναι θλιβερό εργαζόμενοι να είναι ΟΜΗΡΟΙ της ανευθυνότητας και των 
σκοπιμοτήτων του Άδωνι και της συνδικαλιστικής εκμετάλλευσης της ΠΑΣΚΕ-
ΔΑΚΕ ΠΟΕΔΗΝ για το Αυτονόητο ΔΙΚΑΙΩΜΑ στην ΕΡΓΑΣΙΑ. 

  
ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΟΜΗΡΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΑΔΩΝΙ- 

ΠΟΕΔΗΝ. ΕΔΩ και ΤΩΡΑ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΥΠΑ 500.  




